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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI 
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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO 
DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI. 

1 Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas, 
2 reuniram-se na sala de número cinco B, Bloco A da Universidade Federal do Cariri, Campus 
3 Juazeiro do Norte, os Conselheiros do Centro de Ciências e Tecnologia, em sessão 

	

4 	extraordinária, convocada e presidida pelo Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia (CCT), 

	

5 	Ary Ferreira da Silva. Fizeram-se presentes os (as) conselheiros (as): Coordenadora do Curso 
6 de Engenharia Civil, Lucimar da Silva Santiago; Coordenador do Curso de Engenharia de 

	

7 	Materiais, Carlos Marley de Souza Junior; Representantes Docente de Engenharia Civil: Ana 
8 Patrícia Nunes Bandeira; Representante Discente de Engenharia de Materiais: Mikaelly da 
9 Silva Bezerra; Representante dos Técnicos administrativos: Diana Rodrigues de Lima 
10 Gonçalves; Convidados: a docente Antônia Fabiana Marques Almeida. Demais presentes 
11 não conselheiros: Secretária Executiva da Diretoria do CCT, Valéria Maria Souza da Silva. 
12 Havendo quórum, o professor Ary Ferreira da Silva cumprimentou os presentes e iniciou a 
13 sessão. 1. ORDEM DO DIA: Deliberações sobre o concurso para professor efetivo, Edital n° 

	

14 	70/2017, setor Construção Civil. O Presidente do Conselho apresentou a pauta, explicando que 
15 um dos membros da comissão executiva solicitou, através de e-mail, à comissão executiva do 

	

16 	conselho sua retirada para que possa se inscrever no concurso do referido edital. O Presidente 
17 afirmou que, devido a solicitação deste membro da comissão e, tendo em vista a comissão ter 

	

18 	encaminhado à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (Progep) os temas que compõem o programa 

	

19 	de estudo, no mesmo dia em que o membro solicitou sua retirada da comissão, propõe que: 1 - 
20 a comissão executiva do concurso para professor efetivo, Edital n° 70/2017, setor Construção 
21 Civil seja cancelada e que os temas de estudo encaminhados por esta comissão sejam 
22 desconsiderados; II - que seja instituída uma nova comissão, com os membros designados a 
23 seguir: Presidente - Ary Ferreira da Silva; 1° Membro - Lucimar da Silva Santiago; 2° 
24 Membro - Mário Henrique Gomes Pacheco; Secretário: Felipe Cavalcante da Rocha, 
25 sendo que os temas de estudos discutidos pela comissão sejam deliberados e exclusivamente 

	

26 	encaminhados à Progep pelo presidente da comissão até o dia 03 de janeiro de 2018. Os itens 1 
27 e II foram aprovados unanimemente pelos membros do conselho. Por fim, às dez horas e 
28 quarenta minutos, nada mais havendo para tratar, o diretor agradeceu a presença dos 

	

29 	conselheiros e a sessão foi dada por encerrada. Para constar, eu, Valéria Maria Souza da Silva, 
30 secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada pelos 
31 presentes. 
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